


 

 

 را مشخص کنید.هر یک از عبارات زیر درستی یا نادرستی  1
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𝑥2ب( حاصل  + 𝑥2 برابر𝑥3 است.                                     ص                            غ  

 

 پ( اعداد یا اول هستند یا مرکب.                                                 ص                         غ               

 

 ت( مثلث متساوی الاضلاع مرکز تقارن ندارد.                              ص                           غ
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 اعداد یا عبارات مناسب کامل کنید.هر یک از جملات زیر را با  2

 آ( در هر دایره شعاع دایره در نقطه تماس بر خط مماس ............................................... است.

 بین دو عدد صحیح ............................. و ................................... است. 26√ب( 

 باشد................................................. است. 6پ( احتمال این که در پرتاب یک تاس عدد رو شده شمارنده 

 ت(هر نقطه روی ................................................ یک پاره خط از دو سر آن به یک اندازه است.
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 10                                                                                                                     گزینه مناسب را انتخاب کنید. 3
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 5/3/97تاریخ امتحان:                                اداره کل آموزش و پرورش خراسان رضوی                                   نام:                                               
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 صبح 8ساعت شروع:                                            (علیه السلامامام حسین) 3دبیرستان دوره اول دخترانه شماره                                                  نام پدر:      

 21تعداد سوالات:   6تعداد صفحات:                                            هشتمریاضی سوالات آزمون                       قمرانی پور           -هاشمینام طراح سوالات: 

 بارم سوال ردیف

 .لطفا با مطالعه دقیق سوالات ذیل، پاسخ مناسب را در محل های تعیین شده بنویسید دانش آموز عزیز ضمن آرزوی موفقیت برای شما،    





 آ( حاصل عبارت مقابل را ساده کنید. 6

(2𝑥 − 7)(2𝑥 + 7) = 
 
 

 مقادیر داده شده حاصل عبارت را بدست آورید.ب( عبارت زیر را تجزیه کنید. سپس به ازای 
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 معادله مقابل را حل کنید. 7
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𝑎⃗آ( اگر     8 = −3i + j    و𝑏⃗⃗ = −2𝑗   مختصات بردار𝑥⃗ .را بدست آورید 

𝑥⃗ = 𝑎⃗ + 3𝑏⃗⃗ 
 

 

 

 

 

 را در راستای داده شده تجزیه کنید.  𝑎⃗ب( بردار 
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9  , 𝐵𝑀 𝐶𝑁  ارتفاع های وارد بر دو ساق مثلث متساوی الساقین𝐴𝐵𝐶   هستند.دلیل همنهشتی دو مثلث𝐴𝐵𝑀, 𝐴𝐶𝑁 .را بیابید 
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 سانتی متر است . مساحت لوزی چند سانتی متر است؟ 8سانتی متر و قطر بزرگ آن  20محیط یک لوزی  10
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4𝑥    را رسم کرده ایم. مقدار خواسته شده را بیابید.  ABCDقرینه ذوزنقه  11 − 50 
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 را تا یک رقم اعشار بدست آورید. 52√جذر  12
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 حاصل عبارات زیر را به صورت عددی توان دار بنویسید. 13

92 ÷ 272 = 
 

109 × 22

28 × 103 = 
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 آ( حاصل عبارت مقابل را به ساده ترین صورت بنویسید. 14

√18 + √32 = 
 

 

3−ب( عدد  +  را روی محور نشان دهید. 2√
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 است. میانگین همه عددها را بدست آورید. 41و میانگین هشت عدد  62میانگین دو عدد  15
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 بیاید چقدر است؟ 3بار پرتاب کنیم احتمال این که  300اگر یک تاس را  16
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مهره ، مهره ای را به تصادف بیرون می آوریم . احتمال آبی بودن مهره  30از یک کیسه حاوی 
4
5

چند تا است. تعداد مهره های آبی  

 است؟
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 جدول زیر را کامل کنید. 18

 

 

 حدود دسته فراوانی مرکز دسته مرکز دسته ×فراوانی 

  5 0 ≤ 𝑥 < 20 

330 30  20 ≤ 𝑥 ≤ ⋯ 
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 سانتی متر می باشد، با رسم شکل حالت خط و دایره را توضیح دهید. 7سانتی متر برابر  12فاصله خطی از مرکز دایره ای به قطر  19
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 شکل های زیر مقادیر خواسته شده را بیابید.در  20
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 قسمتی از آن است را پیدا کرد؟ 𝐴𝐵̂چگ.نه می توان مرکز دایره ای که کمان  21
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 20 موفق باشید. 

 

 

 نام خانوادگینام و  نمره نهایی پس از رسیدگی به اعتراضات نام و نام خانوادگی دبیر تصحیح و نمره گذاری

 دبیر  \مصحح

  با حروف با عدد  با حروف با عدد

 امضا:   امضا:  
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